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P R O T O K Ó Ł 

z XIII Sesji Rady Gminy Masłowice 

dnia 16 grudnia 2024 r. 

 

Miejsce Sesji - Sala konferencyjna w Urzędzie Gminy Masłowice. 

Sesji przewodniczył - Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

 

W Sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Ponadto w Sesji udział brali: 

 Dorota Sambor  - Sekretarz Gminy, 

 Lidia Krawczyk -Zastępca Skarbnik Gminy, 

 Piotr Chlebosz - pracownik Urzędu Gminy, 

 Agnieszka Pawlik - pracownik Urzędu Gminy. 

 

Ustawowy stan radnych - 15 

Faktyczny stan radnych - 15 

Obecnych - 15 

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 r. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Punkt 1 

Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

 

Otwarcia XIII Sesji Rady Gminy dokonał Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

Punkt 2 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

 

Brak wniosków. 

 

Punkt 3 

Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Protokół z XII Sesji Rady Gminy Masłowice został przesłany radnym przed sesją. Radni nie zgłosili 

wniosków do protokołu. 

 



Punkt 4 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 r. 

Pan Paweł Kępiński - Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu poinformował o 

pozytywnej opinii Komisji. Przedstawił również najważniejsze zmiany, które zostały uwzględnione w 

projekcie uchwały. Poinformował, że pytania do Pani Skarbnik dotyczyły nadwyżki budżetowej.  

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna poprosił Zastępcę Skarbnika – Panią Lidię Krawczyk o 

przedstawienie najważniejszych zmian w budżecie gminy na 2024 r.  

Pani Lidia Krawczyk przedstawiła wprowadzone zmiany.  

Pytań do projektu nie było. 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 15 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XIII.54.2024 w załączeniu. 

 

Punkt 5 

Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna poprosił Przewodniczących Komisji o przygotowanie 

przez Komisje Planów Pracy.  

Następnie złożył najserdeczniejsze życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia dla Pracowników 

Urzędu Gminy oraz wszystkich Radnych.  

Przewodniczący poinformował o planowanej sesji na 30 grudnia 2024 r. 

Pani Sekretarz w imieniu pracowników podziękowała za złożone życzenia. Pani Dorota Sambor w 

imieniu swoim oraz Pani Wójt złożyła wszystkim mieszkańcom, Radnym, Gościom życzenia z okazji 

nadchodzących świat, aby były pełne radości, miłości, rodzinnej atmosfery, by przebiegały w zdrowiu 

i dały wytchnienie od intensywnej codzienności.  

 

Punkt 6 

Zakończenie obrad. 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy - Pan Mariusz Sarna zamknął 

obrady XIII Sesji Rady Gminy Masłowice. 

 

 

Protokolant: 

Agnieszka Pawlik 

 

Przewodniczący Rady Gminy: 

Mariusz Sarna 

 

Obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 


